



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
COORDENAÇÃO DO CURSO DE SERVIÇO SOCIAL
Rodovia CE-060, Km 51, s/n, Palmares, Bloco II – 1º andar, sala 101a - Bairro Centro, Acarape/CE, CEP 62785-000
Telefone: 3332.6208 - <http://www.unilab.edu.br/>

ERRATA

Errata

Documento: Resultado definitivo - entrevista - EDITAL 16/2024

Data de Publicação: 20 de agosto de 2024

Correção:

No documento original,

Onde se lê:

"Finalizado o período de Interposição de recursos, a comissão julgadora, instituída pela Portaria ICSA Nº 21, de 05 de julho de 2024, informa que não houve recursos e desta forma o resultado permanece o mesmo publicado no dia 19/08/2024:"

Leia-se:

"Finalizado o período de Interposição de recursos, a comissão julgadora, instituída pela Portaria ICSA Nº 21, de 25 de julho de 2024, informa que não houve recursos e desta forma o resultado permanece o mesmo publicado no dia 19/08/2024:"

Errata

Documento: Resultado preliminar - Analise Currículo Lattes - EDITAL 16/2024

Data de Publicação: 21 de agosto de 2024

Correção:

No documento original.

Onde se lê:

RESULTADO PRELIMINAR - ANÁLISE CURRÍCULO LATTES

Leia-se:

RESULTADO - ANÁLISE CURRÍCULO LATTES

Comissão Julgadora

PORTARIA Nº ICSA Nº 21, DE 25 DE JULHO DE 2024



Documento assinado eletronicamente por **Greysy Kelly Araujo de Souza, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, em 30/08/2024, às 10:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1000464** e o código CRC **79072904**.